



УТВЕРЖДАЮ  
Начальник Управления развития и  
привлечения персонала

  
С.Л. Русских  
« 14 » августа 2023г.

## ПОЛОЖЕНИЕ

**об организации образовательного процесса  
для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья**

г. Каменск-Уральский  
2023

## **ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ**

Настоящее Положение об условиях обучения инвалидов и лиц с ОВЗ (ограниченными возможностями здоровья) в Отделе организации обучения акционерного общества «Синарский трубный завод» (далее по тексту - Положение) разработано в целях регулирования процедуры организации профессионального обучения для данной категории граждан.

Положение разработано в соответствии Федеральным законом Российской Федерации от 29.12.2012 г. №273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации"; Федеральным законом от 24.11.1995 г. №181-ФЗ "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации".

## **ОСОБЕННОСТИ ПРИЕМА**

На обучение предприятием принимаются лица с ограниченными возможностями здоровья (инвалиды III группы), которым согласно заключению федерального учреждения медико-социальной экспертизы, не противопоказано обучение на профессиям, применяемым на опасных производственных объектах.

Лица с ограниченными возможностями здоровья при оформлении представляют оригинал следующих документов: справку об установлении инвалидности, выданную федеральным учреждением медико-социальной экспертизы и индивидуальную программу реабилитации инвалида.

## **АДАПТАЦИЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ПРОГРАММ**

Обучение лиц с ограниченными возможностями здоровья может осуществляться как в общих группах, так и по индивидуальным программам.

Во время проведения занятий в группах, где обучаются инвалиды и граждане с ограниченными возможностями здоровья, возможно применение звукоусиливающей аппаратуры, мультимедийных и других средств для повышения уровня восприятия учебной информации обучающимися с различными нарушениями.

Форма проведения текущей и итоговой аттестации для слушателей-инвалидов может быть установлена с учетом индивидуальных психофизических особенностей (устно, письменно на бумаге, письменно на компьютере, в форме тестирования и т.п.), при необходимости может быть предоставлено дополнительное время для подготовки ответа на зачете или экзамене.

## **БЕЗБАРЬЕРНАЯ СРЕДА**

В ООО АО «СинТЗ» ведется работа по созданию безбарьерной среды и повышению уровня доступности слушателям с ОВЗ.

Наличие специальных парковочных мест для людей с ограниченными возможностями, а также для граждан, осуществляющих постоянный или временный перевоз инвалидов.

Обеспечение доступа на территорию ООО АО «СинТЗ» сопровождающих инвалидов лиц, в том числе: сурдопереводчика, тифлопереводчика.

Для оказания помощи в сопровождении (перемещении) маломобильных групп населения имеется возможность вызова сотрудника ООО АО «СинТЗ».

Можно организовать дистанционное обучение в режимах: телеконференций, вебинаров, интернет-уроков, получения задания и отправления ответов посредством электронной почты.

Начальник отдела  
организации обучения



М.Л. Ахтямова